
Muutama vuosi sitten yritin löy-
tää uutta työtä. Olin eronnut edel-
lisestä työpaikastani, koska minulla 
oli ollut erimielisyyksiä yrityksen 
johdon kanssa.

Laadin perinteiseen tapaan ansio-
luettelon ja aloitin verkostoitumisen 
omalla toimialallani. Tärkeämpää 
kuitenkin oli, että käytin säännölli-
sesti aikaa rukoilemiseen suunnaten 
ajatukseni Jumalan puoleen. Kristil-
lisen Tieteen opiskelijana ymmärrän 
Jumalan olevan Isä-Äitini, ja koska 
olen Hänen rakastettu poikansa, 
voin luottaa Hänen suojelukseensa, 
viisauteensa ja ohjaukseensa.

Vietin tuntikausia paikallisessa 
Kristillisen Tieteen lukusalissa, jos-
sa voin rauhassa lukea ja rukoilla 
ja jossa oli erilaista lähdeaineistoa 
opiskelua varten. Syvennyin mie-
lelläni Christian Science Sentinel- ja 
Christian Science Journal -lehtien 
artikkeli- ja paranemistodistusar-
kistoon. 

Rukoillessani yritin olla niin nöy-
rä ja avoin Jumalan ohjaukselle kuin 
mahdollista ja sain joitain loistavia 
henkisiä oivalluksia lukiessani Kris-
tillisen Tieteen viikottaisia Raama-
tun opiskelutekstejä. Ymmärsin, että 
jos aioin antaa Jumalan ohjata elä-
määni, minun oli luovuttava kaikista 
ennakko-odotuksistani palkan, ase-
man ja työpaikan sijainnin suhteen 
ja luotettava täydellisesti siihen, että 

Hän ohjaisi minut paikkaan, joka 
siunaisi parhaiten kaikkia osapuo-
lia. Olin valmis tähän ja odotin vain, 
että Jumala ilmaisisi suunnitelman-
sa. Odotin odottamistani. 

”Hyvä on, Isä”, ajattelin, ”osoita 
minulle vain oikea suunta.” Keho-
tukseeni sisältyi luonnollisesti aja-
tus: ”...ja pidä kiirettä!”

Tätä jatkui jonkin aikaa. Kuusi 
kuukautta myöhemmin olin edelleen 
ilman työtä. Vaikka rukous auttoi 
minua luottamaan siihen, että tilan-
ne ratkeaisi, minulla oli palava halu 
päästä ottamaan seuraava askel.

Sitten eräänä päivänä löysin seu-
raavan lauseen Mary Baker Eddyn 
oppikirjasta Tiede ja terveys sekä 
avain Raamattuun: ”Odota kärsiväl-
lisesti, kunnes jumalallinen Rakkaus 
käy yli kuolevaisen mielen vetten 
ja muovaa käsityksen täydelliseksi. 
’Kärsivällisyys tuottakoon täydelli-
sen teon’”(s. 454).

Olin lukenut sen monta moni-
tuista kertaa, mutta tällä kerralla se 
iski tietoisuuteeni kuin salaman vä-
lähdys. Odotin kyllä, mutta en kär-
sivällisesti. Olin jättänyt työpaikkani 
omalta kannaltani oikeaan aikaan, 
sillä yritys, jossa olin työskennellyt, 
oli kehittymässä sellaiseen suun-
taan, jossa taitojani ei hyödynnettäi-
si eikä arvostettaisi ja josta muutkin 
alkoivat lähteä pois. Olin saanut hoi-
dettua eräät kiireelliset perheeseen 
liittyvät velvollisuudet ja olin nyt va-
paa jatkamaan elämääni eteenpäin 
oman henkilökohtaisen aikatauluni 
mukaan. Olin onnellinen voidessani 
olla Isäni asialla edellyttäen, että se 
tapahtuisi välittömästi!
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Viime kuukausien uutiset kan-
sainvälisiltä finanssimarkkinoilta 
eivät ole olleet kovin myöntei-
siä. Talousongelmat näyttävät 
pahenevan globaalisti, ja sadat-
tuhannet ihmiset ovat menettä-
neet kotinsa ja työnsä, varsinkin 
Yhdysvalloissa. Vaikka nämä vai-
keudet eivät olekaan kohdanneet 
suomalaisia samalla mullistavalla 
tavalla, olen varma, että monet 
ihmiset kuten minäkin kysyvät 
myös täällä: ”Mitä voin tehdä 
tässä tilanteessa?” 

Maailmanlaajuiset talousongel-
mat eivät ole uusia. Jo tuhansia 
vuosia sitten ihmiset ovat etsi-

neet Jumalan johdatusta puutteen 
keskellä ja löytäneet sen. Maail-
ma näyttää hyvin sekasortoiselta, 
mutta luottamus Jumalan kaikki-
valtiuteen antaa rohkeutta ja lu-
juutta ja näyttää tien jokaiselle sitä 
etsivälle. 

Lue tästä Viestimestä uusia aja-
tuksia, joissa tarkastellaan globaalia 
ja paikallista taloutta, työttömyyttä 
ja rahamarkkinoiden muutoksia 
henkiseltä kannalta. Tämä meta-
fyysinen näkökulma auttaa meitä 
ymmärtämään, että Jumalan joh-
datuksessa ollessamme ei voi olla 
epäjärjestystä ja että myönteiset 
ratkaisut ovat mahdollisia.
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Tulevatpa ajankohtaiset uuti-
set sitten televisiosta, radiosta, 
lehdistöstä tai Internetistä, niissä 
kerrotaan luottokriiseistä, subpri-
me-lainoista, markkinoiden epä-
vakaudesta, korkotasosta ja pe-
losta, että Yhdysvaltojen ongelmat 
heikentävät globaalia taloutta. 

Taantuman mahdollisuutta on 
tuotu esiin toistuvasti, ja jotkut 
ovat sanoneet, että talouden taan-
tuma on jo tosiasia. Asiantuntijat 
ovat ilmaisseet pelkonsa siitä, et-
tei markkinoista voida enää olla 
selvillä, koska monia johdannais-

tuotteita yhdistellään riskien hal-
litsemiseksi ja hajottamiseksi. Sen 
selvittämisestä, mitä johdannais-
tuotteet todella sisältävät, on tullut 
niin monimutkaista, että jotkut ar-
velevat tuotteen perustana olevan 
hinnan saattavan jäädä tuntemat-
tomaksi.

Mitä on tehtävissä, kun talle-
tukset, sijoitukset ja eläkkeet ei-
vät enää tunnu olevan turvassa? 
Kenen puoleen talon omistaja voi 
kääntyä, jos häntä uhkaa kodin 
menettäminen? Kuka on todel-
la turvassa ja varma mistään? Ja 
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Etsitkö työtä?

Nimi Kristillinen Tiede on sananmukainen käännös Christian Science’ista, joka on Mary Baker Eddyn löydölleen antama nimi.

Henkinen sijoittaminen
paikallisessa  ja globaalissa taloudessa

Christine Negley on 
rekisteröity edustaja paikallisessa 

meklariyrityksessä Chicagossa, 
Illinoisissa. Hän on laillistettu 

rahoitussuunnittelija ja opettaa 
vastaavilla kursseilla paikallisessa 

yliopistossa ja Internetissä 
rahoitussuunnittelukorkeakoulussa. 

Tämä uusi idea kärsivällisestä 
odottamisesta vaati kuitenkin täysin 
erilaista ajattelutapaa. Jos todella 
uskoin, että Jumala ohjasi elämää-
ni (ja niin uskoin), silloin kykenin 
odottamaan, ei vain kärsivällisesti 
vaan täydellä luottamuksella. Luotin 
täysin Jumalaan ja lupasin vakaasti 
odottaa ja tehdä sen kärsivällisesti.   

Noin vuorokauden kuluttua tästä 
täydellisestä näkökulman muutok-
sesta sain aivan odottamatta pu-
helun mieheltä, johon en ollut ollut 
yhteydessä vuosikausiin. Hän johti 
erästä osastoa suuressa yritykses-
sä ja oli jo vuoden ajan etsinyt pä-
tevyyttäni vastaavaa työntekijää. 
Keskustellessaan erään yhteisen 
tuttavamme kanssa hän sai tiedon, 
että olisin käytettävissä, ja hän soitti 
minulle. Pian tein tyytyväisenä työtä 
tämän hienon organisaation hyväk-
si, jonka tarpeitten ja minun kyky-
jeni erinomainen yhteensopivuus 
antoivat kiistattoman todisteen Ju-
malan täydellisestä suunnitelmasta.

Muistellessani jälkeenpäin tätä 
kokemusta oivalsin, ettei odottami-
nen itsessään ollut ollut niinkään 
raskasta vaan pikemminkin pelko 
siitä, että joutuisin olemaan vailla toi-
meentuloa tai  tarpeitani ja kykyjäni 
vastaavaa työtä. Ymmärsin myös, 
miten tämän pelon voi pysäyttää 
tunnustamalla Jumala kaiken hyvän 
lähteeksi luottaen siihen, että Hän 
toisi sen ilmi tavalla, jonka voisin 
havaita. Odottaminen ei ehkä ole 
helppoa, mutta kun odottaa kärsiväl-
lisesti, tämä valmistaa ajatuksiamme 
täydellisesti Jumalan suunnitelman 
ilmitulolle elämässämme.      

Mark Raffles asuu Lake 
Forestissa, Illinoisissa, USA:ssa. 

Artikkeli on alun perin ilmestynyt 
englanniksi verkkosivulla 

spirituality.com.
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miksi nämä markkinoiden heilah-
telut esiintyvät jaksoittaisesti joil-
lakin alueilla?

Olen ollut sijoitusmaailmassa 
pitkän aikaa, ja kun talousuutiset, 
markkinat ja raha saavat minut 
hämmentymään, olen huomannut 
yhä uudelleen, että rukous helpot-
taa ahdistustani ja auttaa minua 
tekemään parempia päätöksiä 
eteeni tulevista asioista. Eräs koh-
ta Mary Baker Eddyn teoksessa 
Tiede ja terveys sekä avain Raamat-
tuun on ollut erityisen hyödyllinen. 
Siinä on sivuotsikko ”Vaikeuksia 
vastaan” ja siinä käsitellään ”ai-
nelääkärin” – jonkun, joka hoitaa 
terveyttä ja hyvinvointia puhtaasti 
aineelliselta perustalta – ja ”meta-
fyysikon”, joka uskoo, että kaikki 
on Henkeä ja että ihminen (mies 
ja nainen) on luotu Hengen kaltai-
suudeksi – välisiä eroavuuksia (ks. 
s. 423).

Ainelääkäri katsoo aineellisessa 
maailmassa olevien voimien vuo-
rovaikutusta ja, kuten Mary Baker 
Eddy selitti, ”suhtautuu aineeseen 
sekä vihollisenaan että parannus-
keinonaan”. Tässä aineellisessa 
ympäristössä ongelmia voi ilmetä 
minä hetkenä hyvänsä ja ihminen 
saattaa olla huonosti varautunut 
tekemään jotain niiden suhteen. 
Metafyysikko, joka on ”vahvistu-
nut eikä heikentynyt käydessään 
käsiksi tapaukseen”, toimii täysin 
erilaisissa puitteissa. Etsiessään 
ratkaisuja, jotka perustuvat ajatus-
maailmaan, tämä henkilö asettuu 
sille kannalle, että Jumalan luoma-
kunnan täydellisyys on koskematon 

ja että sen läsnäolo on osoitettavis-
sa jokaisessa tapauksessa, missä 
sopusointu näyttää olevan uhat-
tuna.

Tiede ja terveydessä sanotaan 
myös: ”Jokaisen täytyy ratkaista, 
onko aiheuttajana kuolevainen 
mieli vai kuolematon Mieli. Mei-
dän tulee hylätä aineen perusta ja 
pitäytyä metafyysiseen Tieteeseen 
ja sen jumalalliseen Periaattee-
seen” (s. 195). Tämä on luja pe-
rusta parantamiselle, puhummepa 
ihmisruumiista tai sairaasta talou-
desta.

Miten henkinen ratkaisu toimii 
rahamaailmassa? Mitkä ovat sinun 
vastauksesi katsellessasi markki-
noita metafyysikon näkökulmasta? 
Energia, kyvykkyys, voima ja ju-
malallisesti innoittuneiden ratkai-
sujen odotus ovat välittömiä vasta-
uksiani muistaessani, että Jumalan 
kaikkivaltius on voiman lähde sille 
ihmiselle, joka valitsee rukouksiin 
perustuvan vastauksen. Eivätkö 
rohkeus, luottamus, tietoinen voi-
ma ja tuloksellisuuteen tähtäämi-
nen ole sitä, mitä meidän pitäisi 
odottaa aktiiviselta rukoukselta? 
Jumalan kanssa liittoutuneena ku-
kaan ei voi olla nappulana siinä 
pelissä, jota pelaa lukuisa joukko 
ihmisiä yrittäen vaikuttaa finans-
sialaan. Jumala on yksi ja ainoa 
Mieli, jumalallisen älyn lähde, jolla 
on rajattomat näköalat. 

Rukoukseen perustuva lähesty-
mistapa käy käsiksi haasteisiin sil-
lä voimalla, jota ohjaavat sellaiset 
perusperiaatteet kuten kymmenen 
käskyä ja vuorisaarna kuten myös 

muut Raamatun hyödylliset aja-
tukset, varsinkin Kristuksen Jee-
suksen opetukset. Nämä ovat luja 
perusta Jumalan avun odotukselle 
ja myös parantamista tarvitsevan 
tilan analysoinnille.

Raamattu kertoo esimerkiksi 
ajasta, jolloin Jumala kutsuu Gi-
deonin ottamaan itselleen johta-
jan aseman ja torjumaan maahan 
tunkeutuneet midianilaiset, jotka 
vainoavat hänen kansaansa (ks. 
Tuom., luvut 5 ja 6). Gideon ei ryh-
dy aivan kevyellä mielellä johtajan 
rooliin eikä kohtaa maahan tunkeu-
tujia valmistautumatta. Muiden en-
nen häntä ja hänen jälkeensä tul-
leiden tavoin hän pyytää todisteita 
eli ”merkkejä” Jumalalta tavallaan 
varmistaakseen, että hän on kuul-
lut Jumalan sanat  oikein. 

Kun Gideon on vakuuttunut, että 
hän toimii Jumalan siunaamana, 
hänen täytyy silti osoittaa rohkeutta 
ja luottamusta itsensä ja armeijan-
sa menestymiseen kohdatessaan 
suunnattoman ylivoiman. Tästä 
haasteesta tulee vieläkin dramaat-
tisempi, kun Jumala pyytää häntä 
pienentämään ”varansa” – jouk-
kojensa määrän – 32 000 miehestä 
vain 300:aan. Ajatelkaa! Sehän on 
vähemmän kuin sadasosa!

Selvästikin vain Jumalan voima 
toisi voiton näin vähäisellä mies-
määrällä. Juuri tästä olikin kysy-
mys. Yksi sadasosa alkuperäises-
tä armeijasta osoittautui lopulta 
riittäväksi. Israelilaisten oli välttä-
mätöntä nähdä ja tunnustaa, että 
vain Jumala saattoi tuoda voiton. 
Näin tapahtuikin. Tämä kertomus 

on vielä yksi todiste Mary Baker 
Eddyn lausumasta Tiede ja terve-
ydessä: ”Raamatun keskeinen tosi-
asia on, että henkinen voima voit-
taa fyysisen” (s. 131). 

Kysymys on meidän kohdallam-
me tänään samasta asiasta kuin 
Gideonillakin. Yksilöinä emme 
ole koskaan vailla voimaa, kun 
asetumme rukouksessa Jumalan 
kaikkivaltiuden puolelle. Varat, 
jotka tulevat Jumalalta, tarjoa-
vat turvallisuuden ja varmuuden 
maailmassa, jossa on heilahtelevat 
markkinat ja epävakaat taloudelli-
set tilanteet.

Rukous auttaa metafyysikkoa 
voittamaan pelkonsa kuten myös 
epäsuotuisat olosuhteet, jotka ai-
heutuvat markkinoiden epävakai-
suudesta ja odotettavissa olevista 
kausivaihteluista. Jokaisen yksit-
täisen ihmisen tie paranemiseen 
saattaa olla erilainen, mutta voim-
me luottaa siihen, että Jumala on 
läsnä tiemme jokaisella askeleella. 
Voimme myös olla vakuuttuneita 
siitä, että kausivaihtelut eivät ole 
jumalallinen sääntö. Tasapaino, 
vakaus ja turvallisuus todistavat 
Jumalan läsnäolosta ja voimasta, 
koska Jumala on kaikkivaltias ja 
Hän on aina hyvä.

Vuorisaarnassa Kristus Jeesus 
sanoi: ”Sillä missä sinun aarteesi 
on, siellä on myös sinun sydäme-
si” (Matt. 6:21). Kun ihmisten elä-
mä tulee henkisesti rikkaammaksi, 
he kokevat turvallisuuden, vakau-
den ja tasapainon tunteen. He ovat 
oppineet luottamaan Jumalaan 
enemmän kuin aineellisiin tiloihin 

ympärillään ja näkemään noiden 
tilojen muuttuvan, kun heidän 
luottamuksensa Jumalaan pysyy 
lujana. Jokainen tarve täytetään. 
Vuosien kuluessa monet kristityt 
ovat osoittaneet tämän olevan tot-
ta. Jokainen askel kohti terveem-
pää tilannetta yhteiskunnassa on 
tärkeä ja tuo meidät lähemmäs 
täydellisiä ratkaisuja.

Henkisyyteen perustuva näkö-
kulma ei vain suojele ja tasapai-
nota yksilöllistä kokemustamme. 
Sen vaikutukset voivat ulottua 
paikalliseen talouteen, maan talo-
uteen ja koko maailman talouteen. 
Se korvaa uskomuksen inhimilli-
sen hallinnan puutteesta tiedoksi, 
että vain Jumala hallitsee. Tämä 
vakuuttuneisuus luo perustan rau-
halle ja myös ratkaisujen löytä-
miselle. Silloin ihmiset kykenevät 
kohtaamaan vaikeudet. He löytävät 
innoittuneita vastauksia kysymyk-
siinsä ja paranevat – joko taloudel-
lisista vastoinkäymisistä tai muista 
sairauksista. Sellaiselle rukoukselle 
omistautuminen voi levitä vähitel-
len muihinkin, joilla on ongelmia 
tai jotka uskovat, että heille tulee 
niitä, ja tuoda heille rauhaa, lohdu-
tusta ja paranemisen.   
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myös: ”Jokaisen täytyy ratkaista, 
onko aiheuttajana kuolevainen 
mieli vai kuolematon Mieli. Mei-
dän tulee hylätä aineen perusta ja 
pitäytyä metafyysiseen Tieteeseen 
ja sen jumalalliseen Periaattee-
seen” (s. 195). Tämä on luja pe-
rusta parantamiselle, puhummepa 
ihmisruumiista tai sairaasta talou-
desta.

Miten henkinen ratkaisu toimii 
rahamaailmassa? Mitkä ovat sinun 
vastauksesi katsellessasi markki-
noita metafyysikon näkökulmasta? 
Energia, kyvykkyys, voima ja ju-
malallisesti innoittuneiden ratkai-
sujen odotus ovat välittömiä vasta-
uksiani muistaessani, että Jumalan 
kaikkivaltius on voiman lähde sille 
ihmiselle, joka valitsee rukouksiin 
perustuvan vastauksen. Eivätkö 
rohkeus, luottamus, tietoinen voi-
ma ja tuloksellisuuteen tähtäämi-
nen ole sitä, mitä meidän pitäisi 
odottaa aktiiviselta rukoukselta? 
Jumalan kanssa liittoutuneena ku-
kaan ei voi olla nappulana siinä 
pelissä, jota pelaa lukuisa joukko 
ihmisiä yrittäen vaikuttaa finans-
sialaan. Jumala on yksi ja ainoa 
Mieli, jumalallisen älyn lähde, jolla 
on rajattomat näköalat. 

Rukoukseen perustuva lähesty-
mistapa käy käsiksi haasteisiin sil-
lä voimalla, jota ohjaavat sellaiset 
perusperiaatteet kuten kymmenen 
käskyä ja vuorisaarna kuten myös 

muut Raamatun hyödylliset aja-
tukset, varsinkin Kristuksen Jee-
suksen opetukset. Nämä ovat luja 
perusta Jumalan avun odotukselle 
ja myös parantamista tarvitsevan 
tilan analysoinnille.

Raamattu kertoo esimerkiksi 
ajasta, jolloin Jumala kutsuu Gi-
deonin ottamaan itselleen johta-
jan aseman ja torjumaan maahan 
tunkeutuneet midianilaiset, jotka 
vainoavat hänen kansaansa (ks. 
Tuom., luvut 5 ja 6). Gideon ei ryh-
dy aivan kevyellä mielellä johtajan 
rooliin eikä kohtaa maahan tunkeu-
tujia valmistautumatta. Muiden en-
nen häntä ja hänen jälkeensä tul-
leiden tavoin hän pyytää todisteita 
eli ”merkkejä” Jumalalta tavallaan 
varmistaakseen, että hän on kuul-
lut Jumalan sanat  oikein. 

Kun Gideon on vakuuttunut, että 
hän toimii Jumalan siunaamana, 
hänen täytyy silti osoittaa rohkeutta 
ja luottamusta itsensä ja armeijan-
sa menestymiseen kohdatessaan 
suunnattoman ylivoiman. Tästä 
haasteesta tulee vieläkin dramaat-
tisempi, kun Jumala pyytää häntä 
pienentämään ”varansa” – jouk-
kojensa määrän – 32 000 miehestä 
vain 300:aan. Ajatelkaa! Sehän on 
vähemmän kuin sadasosa!

Selvästikin vain Jumalan voima 
toisi voiton näin vähäisellä mies-
määrällä. Juuri tästä olikin kysy-
mys. Yksi sadasosa alkuperäises-
tä armeijasta osoittautui lopulta 
riittäväksi. Israelilaisten oli välttä-
mätöntä nähdä ja tunnustaa, että 
vain Jumala saattoi tuoda voiton. 
Näin tapahtuikin. Tämä kertomus 

on vielä yksi todiste Mary Baker 
Eddyn lausumasta Tiede ja terve-
ydessä: ”Raamatun keskeinen tosi-
asia on, että henkinen voima voit-
taa fyysisen” (s. 131). 

Kysymys on meidän kohdallam-
me tänään samasta asiasta kuin 
Gideonillakin. Yksilöinä emme 
ole koskaan vailla voimaa, kun 
asetumme rukouksessa Jumalan 
kaikkivaltiuden puolelle. Varat, 
jotka tulevat Jumalalta, tarjoa-
vat turvallisuuden ja varmuuden 
maailmassa, jossa on heilahtelevat 
markkinat ja epävakaat taloudelli-
set tilanteet.

Rukous auttaa metafyysikkoa 
voittamaan pelkonsa kuten myös 
epäsuotuisat olosuhteet, jotka ai-
heutuvat markkinoiden epävakai-
suudesta ja odotettavissa olevista 
kausivaihteluista. Jokaisen yksit-
täisen ihmisen tie paranemiseen 
saattaa olla erilainen, mutta voim-
me luottaa siihen, että Jumala on 
läsnä tiemme jokaisella askeleella. 
Voimme myös olla vakuuttuneita 
siitä, että kausivaihtelut eivät ole 
jumalallinen sääntö. Tasapaino, 
vakaus ja turvallisuus todistavat 
Jumalan läsnäolosta ja voimasta, 
koska Jumala on kaikkivaltias ja 
Hän on aina hyvä.

Vuorisaarnassa Kristus Jeesus 
sanoi: ”Sillä missä sinun aarteesi 
on, siellä on myös sinun sydäme-
si” (Matt. 6:21). Kun ihmisten elä-
mä tulee henkisesti rikkaammaksi, 
he kokevat turvallisuuden, vakau-
den ja tasapainon tunteen. He ovat 
oppineet luottamaan Jumalaan 
enemmän kuin aineellisiin tiloihin 

ympärillään ja näkemään noiden 
tilojen muuttuvan, kun heidän 
luottamuksensa Jumalaan pysyy 
lujana. Jokainen tarve täytetään. 
Vuosien kuluessa monet kristityt 
ovat osoittaneet tämän olevan tot-
ta. Jokainen askel kohti terveem-
pää tilannetta yhteiskunnassa on 
tärkeä ja tuo meidät lähemmäs 
täydellisiä ratkaisuja.

Henkisyyteen perustuva näkö-
kulma ei vain suojele ja tasapai-
nota yksilöllistä kokemustamme. 
Sen vaikutukset voivat ulottua 
paikalliseen talouteen, maan talo-
uteen ja koko maailman talouteen. 
Se korvaa uskomuksen inhimilli-
sen hallinnan puutteesta tiedoksi, 
että vain Jumala hallitsee. Tämä 
vakuuttuneisuus luo perustan rau-
halle ja myös ratkaisujen löytä-
miselle. Silloin ihmiset kykenevät 
kohtaamaan vaikeudet. He löytävät 
innoittuneita vastauksia kysymyk-
siinsä ja paranevat – joko taloudel-
lisista vastoinkäymisistä tai muista 
sairauksista. Sellaiselle rukoukselle 
omistautuminen voi levitä vähitel-
len muihinkin, joilla on ongelmia 
tai jotka uskovat, että heille tulee 
niitä, ja tuoda heille rauhaa, lohdu-
tusta ja paranemisen.   
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Muutama vuosi sitten yritin löy-
tää uutta työtä. Olin eronnut edel-
lisestä työpaikastani, koska minulla 
oli ollut erimielisyyksiä yrityksen 
johdon kanssa.

Laadin perinteiseen tapaan ansio-
luettelon ja aloitin verkostoitumisen 
omalla toimialallani. Tärkeämpää 
kuitenkin oli, että käytin säännölli-
sesti aikaa rukoilemiseen suunnaten 
ajatukseni Jumalan puoleen. Kristil-
lisen Tieteen opiskelijana ymmärrän 
Jumalan olevan Isä-Äitini, ja koska 
olen Hänen rakastettu poikansa, 
voin luottaa Hänen suojelukseensa, 
viisauteensa ja ohjaukseensa.

Vietin tuntikausia paikallisessa 
Kristillisen Tieteen lukusalissa, jos-
sa voin rauhassa lukea ja rukoilla 
ja jossa oli erilaista lähdeaineistoa 
opiskelua varten. Syvennyin mie-
lelläni Christian Science Sentinel- ja 
Christian Science Journal -lehtien 
artikkeli- ja paranemistodistusar-
kistoon. 

Rukoillessani yritin olla niin nöy-
rä ja avoin Jumalan ohjaukselle kuin 
mahdollista ja sain joitain loistavia 
henkisiä oivalluksia lukiessani Kris-
tillisen Tieteen viikottaisia Raama-
tun opiskelutekstejä. Ymmärsin, että 
jos aioin antaa Jumalan ohjata elä-
määni, minun oli luovuttava kaikista 
ennakko-odotuksistani palkan, ase-
man ja työpaikan sijainnin suhteen 
ja luotettava täydellisesti siihen, että 

Hän ohjaisi minut paikkaan, joka 
siunaisi parhaiten kaikkia osapuo-
lia. Olin valmis tähän ja odotin vain, 
että Jumala ilmaisisi suunnitelman-
sa. Odotin odottamistani. 

”Hyvä on, Isä”, ajattelin, ”osoita 
minulle vain oikea suunta.” Keho-
tukseeni sisältyi luonnollisesti aja-
tus: ”...ja pidä kiirettä!”

Tätä jatkui jonkin aikaa. Kuusi 
kuukautta myöhemmin olin edelleen 
ilman työtä. Vaikka rukous auttoi 
minua luottamaan siihen, että tilan-
ne ratkeaisi, minulla oli palava halu 
päästä ottamaan seuraava askel.

Sitten eräänä päivänä löysin seu-
raavan lauseen Mary Baker Eddyn 
oppikirjasta Tiede ja terveys sekä 
avain Raamattuun: ”Odota kärsiväl-
lisesti, kunnes jumalallinen Rakkaus 
käy yli kuolevaisen mielen vetten 
ja muovaa käsityksen täydelliseksi. 
’Kärsivällisyys tuottakoon täydelli-
sen teon’”(s. 454).

Olin lukenut sen monta moni-
tuista kertaa, mutta tällä kerralla se 
iski tietoisuuteeni kuin salaman vä-
lähdys. Odotin kyllä, mutta en kär-
sivällisesti. Olin jättänyt työpaikkani 
omalta kannaltani oikeaan aikaan, 
sillä yritys, jossa olin työskennellyt, 
oli kehittymässä sellaiseen suun-
taan, jossa taitojani ei hyödynnettäi-
si eikä arvostettaisi ja josta muutkin 
alkoivat lähteä pois. Olin saanut hoi-
dettua eräät kiireelliset perheeseen 
liittyvät velvollisuudet ja olin nyt va-
paa jatkamaan elämääni eteenpäin 
oman henkilökohtaisen aikatauluni 
mukaan. Olin onnellinen voidessani 
olla Isäni asialla edellyttäen, että se 
tapahtuisi välittömästi!
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Viime kuukausien uutiset kan-
sainvälisiltä finanssimarkkinoilta 
eivät ole olleet kovin myöntei-
siä. Talousongelmat näyttävät 
pahenevan globaalisti, ja sadat-
tuhannet ihmiset ovat menettä-
neet kotinsa ja työnsä, varsinkin 
Yhdysvalloissa. Vaikka nämä vai-
keudet eivät olekaan kohdanneet 
suomalaisia samalla mullistavalla 
tavalla, olen varma, että monet 
ihmiset kuten minäkin kysyvät 
myös täällä: ”Mitä voin tehdä 
tässä tilanteessa?” 

Maailmanlaajuiset talousongel-
mat eivät ole uusia. Jo tuhansia 
vuosia sitten ihmiset ovat etsi-

neet Jumalan johdatusta puutteen 
keskellä ja löytäneet sen. Maail-
ma näyttää hyvin sekasortoiselta, 
mutta luottamus Jumalan kaikki-
valtiuteen antaa rohkeutta ja lu-
juutta ja näyttää tien jokaiselle sitä 
etsivälle. 

Lue tästä Viestimestä uusia aja-
tuksia, joissa tarkastellaan globaalia 
ja paikallista taloutta, työttömyyttä 
ja rahamarkkinoiden muutoksia 
henkiseltä kannalta. Tämä meta-
fyysinen näkökulma auttaa meitä 
ymmärtämään, että Jumalan joh-
datuksessa ollessamme ei voi olla 
epäjärjestystä ja että myönteiset 
ratkaisut ovat mahdollisia.

lukija
Hyvä

Irma Puranen

Tulevatpa ajankohtaiset uuti-
set sitten televisiosta, radiosta, 
lehdistöstä tai Internetistä, niissä 
kerrotaan luottokriiseistä, subpri-
me-lainoista, markkinoiden epä-
vakaudesta, korkotasosta ja pe-
losta, että Yhdysvaltojen ongelmat 
heikentävät globaalia taloutta. 

Taantuman mahdollisuutta on 
tuotu esiin toistuvasti, ja jotkut 
ovat sanoneet, että talouden taan-
tuma on jo tosiasia. Asiantuntijat 
ovat ilmaisseet pelkonsa siitä, et-
tei markkinoista voida enää olla 
selvillä, koska monia johdannais-

tuotteita yhdistellään riskien hal-
litsemiseksi ja hajottamiseksi. Sen 
selvittämisestä, mitä johdannais-
tuotteet todella sisältävät, on tullut 
niin monimutkaista, että jotkut ar-
velevat tuotteen perustana olevan 
hinnan saattavan jäädä tuntemat-
tomaksi.

Mitä on tehtävissä, kun talle-
tukset, sijoitukset ja eläkkeet ei-
vät enää tunnu olevan turvassa? 
Kenen puoleen talon omistaja voi 
kääntyä, jos häntä uhkaa kodin 
menettäminen? Kuka on todel-
la turvassa ja varma mistään? Ja 
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Mark B. Raffles

Etsitkö työtä?

Nimi Kristillinen Tiede on sananmukainen käännös Christian Science’ista, joka on Mary Baker Eddyn löydölleen antama nimi.

Henkinen sijoittaminen
paikallisessa  ja globaalissa taloudessa

Christine Negley on 
rekisteröity edustaja paikallisessa 

meklariyrityksessä Chicagossa, 
Illinoisissa. Hän on laillistettu 

rahoitussuunnittelija ja opettaa 
vastaavilla kursseilla paikallisessa 

yliopistossa ja Internetissä 
rahoitussuunnittelukorkeakoulussa. 

Tämä uusi idea kärsivällisestä 
odottamisesta vaati kuitenkin täysin 
erilaista ajattelutapaa. Jos todella 
uskoin, että Jumala ohjasi elämää-
ni (ja niin uskoin), silloin kykenin 
odottamaan, ei vain kärsivällisesti 
vaan täydellä luottamuksella. Luotin 
täysin Jumalaan ja lupasin vakaasti 
odottaa ja tehdä sen kärsivällisesti.   

Noin vuorokauden kuluttua tästä 
täydellisestä näkökulman muutok-
sesta sain aivan odottamatta pu-
helun mieheltä, johon en ollut ollut 
yhteydessä vuosikausiin. Hän johti 
erästä osastoa suuressa yritykses-
sä ja oli jo vuoden ajan etsinyt pä-
tevyyttäni vastaavaa työntekijää. 
Keskustellessaan erään yhteisen 
tuttavamme kanssa hän sai tiedon, 
että olisin käytettävissä, ja hän soitti 
minulle. Pian tein tyytyväisenä työtä 
tämän hienon organisaation hyväk-
si, jonka tarpeitten ja minun kyky-
jeni erinomainen yhteensopivuus 
antoivat kiistattoman todisteen Ju-
malan täydellisestä suunnitelmasta.

Muistellessani jälkeenpäin tätä 
kokemusta oivalsin, ettei odottami-
nen itsessään ollut ollut niinkään 
raskasta vaan pikemminkin pelko 
siitä, että joutuisin olemaan vailla toi-
meentuloa tai  tarpeitani ja kykyjäni 
vastaavaa työtä. Ymmärsin myös, 
miten tämän pelon voi pysäyttää 
tunnustamalla Jumala kaiken hyvän 
lähteeksi luottaen siihen, että Hän 
toisi sen ilmi tavalla, jonka voisin 
havaita. Odottaminen ei ehkä ole 
helppoa, mutta kun odottaa kärsiväl-
lisesti, tämä valmistaa ajatuksiamme 
täydellisesti Jumalan suunnitelman 
ilmitulolle elämässämme.      

Mark Raffles asuu Lake 
Forestissa, Illinoisissa, USA:ssa. 

Artikkeli on alun perin ilmestynyt 
englanniksi verkkosivulla 

spirituality.com.
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